

Космократия и Сибирь

В настоящее время настал новый этап развития сибирского движения, который связан с переосмыслением его целей и задач, и с включением Сибири и сибирского движения в контекст глобального развития человечества.

Предыдущий этап сибирского движения был связан, если так можно сказать, со стихийным протестом против нынешнего положения и состояния Сибири. Активисты объединялись вокруг этого стихийного протеста и пытались его разжечь во что-то большее.

Однако, в формулировке целей и задач сибирского движения тогда явно недоставало четкости и ясности. Ни один из важнейших вопросов не был в достаточной степени разработан, и ответы на самые главные вопросы мало кого удовлетворяли. Например, таким главным вопросом был вопрос об автономии. Даже если не брать дебатов по поводу политической формы этой автономии, все равно оставался неясным и неразрешенным вопрос - а зачем вообще все это надо? Движение не могло ответить и на другие, столь же важные вопросы.

Раньше сибирское движение ставило главный вопрос таким образом - что сибиряки должны получить для себя и от кого? На это были нацелены многочисленные размышления и рассуждения о колониальном положении Сибири, и ее бедственном положении, о правах сибиряков, и так далее. С какой-то стороны это было весьма забавным занятием, подсчитывать, сколько сибиряки должны получить репараций за добытые ресурсы, в частности, нефть, газ, металлы. Суммы получались астрономические, и ими было весьма забавно пугать российских патриотов-империалистов. Идея, что они должны выплатить сибирякам сотни триллионов долларов, у них неизменно вызывала истерику.

Безусловно, эти рассуждения были неизбежны и необходимы, и позволяли понять многие важные вещи. Но практика движения показала, что этого недостаточно. Развлечением и хищническим "промыслом" оппонентов все и заканчивалось. Это и понятно. Идея что-то хапнуть, заполучить (не важно что, автономию или какие-то репарации), а потом проживать это, противоречит сибирскому характеру и менталитету. Сибирякам, в особенности коренным, изначально чужда мысль о том, чтобы стремиться жить за чужой счет, ничего не делая. Сибиряки всегда так или иначе рассчитывали только на свои силы, и на результат своего труда. Этот ограничитель работал всегда, с четкостью часового механизма.

Потом, чисто политически это был неправильный подход. Дело в том, что в нынешнем мире, где все друг от друга так или иначе зависят, поставить цель быть где-нибудь и как-нибудь свободным от всего - значит заведомо обречь себя на поражение. Так не выйдет. Любая автономия, поставившая перед собой такую цель скорее всего, не возникнет, а если и возникнет, то долго не протянет. Все автономии, объединения и государства должны взять на себя какую-то роль, какие-то функции и обязательства в общем глобальном развитии, и любое образование, которое от этого уклоняется, вызывает сильнейшую подозрительность, и даже враждебность. Сибирскую автономию в любой политической форме при таком подходе просто никто бы не поддержал.

Вообще, отношение к целям и задачам сибирского движения было больше эмоциональным, чем рациональным. Но такие эмоции мало кого зажигают.

Сибирь как бастион космократии

Иными словами, Сибирь может развиваться только в рамках какого-то глобального замысла. Поиски места Сибири в глобальном мире привели к необычному результату. Поскольку существующие глобальные идеи совершенно неудовлетворительны, да и в них Сибири нет никакого нормального места, а предлагается только роль резервуара природных ресурсов и полезных ископаемых, потребовалось сформулировать принципы этого глобального замысла, дать некоторые определения и выработать термины. Появились "25 принципов космократии".

Суть этого глобального замысла состоит в следующем. Во-первых, накопленный научно-технический потенциал человечества достаточно велик для того, чтобы решить все глобальные проблемы и сделать

первые шаги на пути ко вселенскому могуществу. Если человечество достигло геологического могущества, предсказанного В.И. Вернадским, может изменять облик Земли и переносить породу в количествах, сопоставимых с геологическими процессами, то оно в принципе может достичь и более высокой стадии развития, когда человечеству будут подвластны силы космоса и будут легко доступны другие небесные тела. Этот уровень могущества означает бессмертие человечества и неограниченное развитие человеческой цивилизации.

Фокусировка сил и потенциала человечества на достижении вселенского уровня могущества - и есть космократия, как таковая.

Во-вторых, современный нам мир нуждается в переустройстве. И не только ради достижения большей справедливости, на что упирали другие идеологии, в частности, социализм и коммунизм. Переустройство мира - это важное условие для достижения вселенского могущества. Без кардинального решения целого ряда проблем его достичь невозможно.

В-третьих, космократия потребует мощных первоначальных анклавов, которые выступят локомотивами развития человечества в этом направлении. Они должны обладать достаточными возможностями для приступа к решению глобальных проблем.

Сибирь как раз и может выступить таким первым анклавом космократии. Здесь есть достаточный для начала интеллектуальный и человеческий потенциал, индустриальная база, разнообразные ресурсы. Сибирь отличается от других регионов мира тем, что она может в принципе развиваться совершенно самостоятельно, опираясь только на собственные силы и ресурсы. Мощная индустрия, огромные ресурсы и слабая вовлеченность в мировую торговлю - это основы для первых космократических шагов.

Более того, Сибирь может стать первым таким космократическим бастионом, поскольку имеет уникальное сочетание высокого человеческого потенциала, промышленности, ресурсов, и при этом она очень слабо вовлечена в мировую торговлю и гонку перепотребления, столь свойственную западному миру. Больше нет другого такого региона в мире, который обладал бы такими уникальными возможностями.

Каждый может сделать свой выбор

По сути, перед сибиряками стоит выбор между двумя возможностями. Первая состоит в том, чтобы оставить все, как есть, и дальше прозябать на территории сырьевого придатка. Этот путь легкий, путь наименьшего сопротивления, но кроме небольшого достатка он никому ничего не даст. Он не сможет реализовать ни мечтаний, ни стремлений, ни потенциала жителей Сибири, каждого из нас конкретно. Это путь беславия, забвения и разрушения. Природные ресурсы со временем будут вычерпаны, и люди, которые обслуживали эту добычу, окажутся неизбежно выброшенными "в отвал", брошены на произвол судьбы, нищеты и голода в полуразрушенных городах. В Сибири уже достаточно таких брошенных мест. Каждый житель крупного мегаполиса, считающий себя успешным и обеспеченным, может съездить туда и посмотреть - это ваше будущее, если вы примете этот путь.

Вторая состоит в том, чтобы поддержать космократическое движение, приняться за созидательный труд в этом направлении, реализовать свой потенциал и возможности. Это тяжелый путь, требующий усилий, активности, борьбы. Но зато он гарантирует славу и величие. Взявшись за решение глобальных проблем, и превратив Сибирь в мировую научно-исследовательскую лабораторию по продвижению человечества к вселенскому могуществу, сибиряки возглавят человечество. Как известно, удел лидера - труд и риск, но зато лидер получает все почести и привилегии.

Каждый сам себе может выбрать дорогу, каждый сам может определиться. И мы встретимся. Только вы, выбравшие путь прозябания, будете смотреть на нас, лидеров-космократов, через пелену голодного обморока, и молить дать еды.

Первые шаги

Дальнейшее изложение посвящено тому, что можно и нужно сделать. Те, кто твердо решил выбрать для себя путь прозябания, дальше могут не читать.

Разумеется, предстоят огромные трудности и большая работа. "Дорога в десять тысяч ли начинается с первого шага", - говорят китайцы. Аналогичным образом поступим и мы.

Сейчас у космократического движения есть только один ресурс, который реально доступен, - ум, способности

и активность сторонников этой идеи. Все остальные ресурсы, включая финансы и индустриальные мощности, пока недоступны, и обзаведение ими является задачей будущего.

Потому в настоящий момент нужно в первую очередь заниматься двумя вещами.

Во-первых, распространять идеи космократии и находить новых сторонников. Нужно делать акцент на том, что космократия выгодна для всех людей без изъятия, что она ставит перед собой цели кардинально решить социальные проблемы, а также дает потенциальную возможность для самореализации.

Во-вторых, что очень важно, необходимо расширять свои познания в науках, хотя бы в рамках общей эрудиции и последних достижений науки и техники. С помощью Интернета это делать очень легко. Если есть специалисты в какой-нибудь области, то целесообразно организовать кружок изучения этой области. Опыт показывает, что лишние знания не бывает. К тому же, космократия основывается на применении широкого спектра идей и технологий, и сторонникам космократии нужно быть в курсе того, что может быть использовано для той или иной задачи. Огромное значение имеет накопление информации и сбережение ее. Так, нужно собирать старые научные книги, учебники, сборники. Все это пригодится.

В-третьих, искать людей, которые что-то могут сделать своими руками (например, собрать робота, какую-нибудь установку и т.д.) и постараться им помочь в опытно-конструкторских разработках, в создании образцов, в испытаниях, а также в распространении их наработок.

В-четвертых, нужно решительно требовать от местных политиков поддержки идей космократии, нужно требовать от них конкретных действий в этом направлении. Нужно добиться того, чтобы политики и депутаты активно поддерживали изобретателей и специалистов в их работах.

В числе приоритетных отраслей, которые нужно поддерживать всеми силами, и изыскивать для этого все возможности, можно назвать: инновационную энергетику, электронику, роботостроение, машиностроение, биотехнологии (особенно продовольственного назначения), инновационное строительство. Наши цели: создать роботизированную экономику и решить основные проблемы с жильем, продовольствием и предметами первой необходимости. Хотя, эти приоритеты не исключают поддержки других направлений и отраслей.

Нельзя бояться и пасовать перед трудностями. Эти труды окупятся тысячекратно.

Автор: Дмитрий Верхотуров © Илбек Сибирь СТРАНА, МИР 👁 5503 28.04.2010, 16:38 📌 366

URL: <https://babr24.com/?ADE=85428> Bytes: 10323 / 10302 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий
Верхотуров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)